

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.09.2018

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА СРЕДИ ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ
«ЛУКОЙЛ»

В Москве состоялось награждение победителей конкурса среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Лучшие организации определены по шести номинациям:

- «Стабильно высокие результаты» – ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»;
- «Внедрение инновационных технологий» – ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг»;
- «Активное продвижение бренда» – ООО «ЛЛК-Интернешнл»;
- «Высокая операционная эффективность» – ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть»;
- «Повышение энергоэффективности» – ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка»;
- «Социальное партнерство и развитие социальных инициатив» – ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Итоги конкурса подводились с использованием новых подходов в оценке результатов деятельности предприятий за 2017 год. Ключевые критерии: обеспечение динамичного развития Группы «ЛУКОЙЛ», повышение эффективности производства, внедрение инновационных технологий, а также формирование и развитие корпоративной культуры с учетом выполнения требований в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды.